
 

 5102/6510العام الدراسي  الكيمياءمادة  -المذاكزة الأولى          

 (Bالىمىذج ) –الثبلث الثبوىي العلمي                                                                 
 

 دسخت( 33اختبسي الإخببت انصحيحت في كم يًب يأتي : )أٔلاً: 

 ػُذ اَذيبج َٕاتي ديتشيٕو يُتح َظيش انٓهيٕو ٔيتحشس :  -1

      A                                     ٌبشوحى )B                       ٌبىصٌخشو )C                    ٌانكخشو )Dٌٍَىحشو ) 

 فإٌ حشاسة تؼذيم حًض انخم بٓذسٔكسيذ انصٕديٕو              إرا كبَت حشاسة تأيٍ حًض انخم في يحهٕنّ انًبئي    -2

         D                           56 (C                59.4 (B                    -59.4 (A) 56 - :         يقذسة  بـ 

( )    في انتفبػم انًتٕاصٌ الآتي :    kp , kcانؼلاقت انتي تشبط بيٍ  -3     ( )  ْي:    ( )                    

Kc = kp (RT)
3
 (D                   kc = kp (RT)

-3
                  kp= kc (RT)

3
 (B                 kp= kc(RT)

2
 (A 

 دسخت (  03ثبَيبً: أخيبي ػٍ الأسئهت الآتيت: ) 

 Hوحشاسة انخفاػم  Eaاسسًً يخطط انطاقت نخفاػم ياص نهحشاسة وحذدي ػهٍه كم يٍ طاقت انخُشٍط  -1

 ػهًاً أٌ كًٍت انحشاسة انًشافقت   ( )      اكخبً انًؼادنت انكًٍٍائٍت انحشاسٌت انًؼبشة ػٍ احخشاق الاٌخاَىل  -2

 136.7kj –يُه حساوي             لاحخشاق         

 ( U P A C 1 )سًــًّ كلاً يٍ انًشكباث اَحٍت بطشٌقت الاححاد انذونً نهكًٍٍاء انخطبٍقٍت وانبحخت  -3

         CH3 – CH – CO – CH3                       CH3 – CH – CHO                        CH3- CHO 

 

        ٌخحىل ػُظش انشادٌىو  -4    
 ػُذيب ٌظذس جسٍى بٍخب ، اكخبً انًؼبدنت انُىوٌت انًؼبشة ػٍ هزا انخفبػم انُىوي Acإنى الاكٍخٍُىو      

 ثى فسشي ححشس هزا انجسٍى يٍ َىاة انؼُظش انًشغ.     

 درجت (  01+  01+  01ثبلثبً: حلي المسبئل الآتيت : )    

( )    :  احسبً حغٍش الاَخبنبٍت انًشافك نهخفبػم اَحً:    انًسأنت الأونى        ( )         ( ) 

 اػخًبداً ػهى انغبلبث انشابغٍت فً انجذول      

 وهم هزا انخفبػم يبص أو َبشش نهحشاسة؟     

 فٍحذد انخفبػم انًًثم ببنًؼبدنت اَحٍت: (10L)فً وػبء حجًه  Bيٍ انغبص         يغ  Aيٍ انغبص         : َضغ انًسأنت انثبٍَت   

A(g) + B(g)   2C (g) 

k = 10 -2احسبً سشػت انخفبػم الابخذائٍت إرا كبٌ  -1   
 

         A  = 0.05احسبً سشػت انخفبػم انسببك بؼذ صيٍ ٌظبح فٍه   -2   

  A  = Cاحسبً سشػت حفبػم بؼذ صيٍ ٌظبح فٍه  -3   

 كٍف حخغٍش سشػت انخفبػم انسببك إرا صدَب حجى انىػبء انزي ٌخى به انخفبػم يشحٍٍ يغ بمبء دسجت انحشاسة ثببخت. -4   

( )                    ( )    : ٌخفكك خًبسً كهىس انفىسفىس حسب انخفبػم انًخىاصٌ اَحً: انًسأنت انثبنثت         ( ) 

              C  أطبح  وأَه ػُذ بهىؽ انخىاصٌ             فإراػهًج أٌ انخشكٍض الابخذائً نخًبسً كهىس انفىسفىس     

  Kcاحسبً ثببج انخىاصٌ  -1   

 حخى بهىؽ انخىاصٌ.     احسبً انُسبت انًئىٌت انًخفككت يٍ  -2   

 إرا صدَب انضغظ إنى يثهً يب كبٌ ػهٍه يغ بمبء دسجت انحشاسة ثببخت ، يب انخغٍش انزي ٌغشأ ػهى كم يٍ سشػت انخفبػم انًببشش  -3   

 وسشػت انخفبػم انؼكسً ، وضحً رنك.       

 اوتهت الأسئلت

511الدرجت:   

C2H5 CH3 

 C = C C-H H-H C-C الرابطت

Hb(       ) 615 415 436 344 
 




